
Ritenuta la chiarezza e la trasparenza, assecondata e 
approvata in sede consiliare del 15 marzo 2025 
presso Pieve di Cento, vi sottopongo verbale di 
assemblea.  

Sabato 15 marzo del 2025 si riuniscono a Pieve di 
Cento (Bo) i nuovi consiglieri dell’associazione 
denominata GWCI nelle persone di: Sig.ra Laura 
Ursoleo e Sig.ra Claudia Vaccari, e nei Sig.ri Marco 
Zerlotin, Stefano Ferraro, Valerio Fatatis, Salvatore 
Manfredi, Franco Fachin, Gimmy Scatassa e Marco 
Rossoni per l’assegnazione degli incarichi. 

Considerato l’esito dell’urna elettorale e dopo un 
intenso e caloroso preambolo, il Sig. Marco 
Zerlotin accetta senza riserva il ruolo di Presidente. 
S u c c e s s i v a m e n t e c o n a m p i a r e l a z i o n e 
d’introduzione conferisce gli incarichi ai consiglieri 
eletti secondo la logica delle qualità attitudinali e 
professionali d’ognuno. Pertanto nomina Laura 
Ursoleo Vice Presidente. Via via a seguire gli 
incarichi degli altri consiglieri vengono accettati 



senza riserve, tranne il mandato del responsabile per 
lo Shop indicato presso il Sig. Gimmy Scatassa, il 
quale prende parola giustificando le motivazioni 
della riserva: *omissis. 

Pertanto, dopo ampia disquisizione Il consigliere 
Scatassa con animo deciso, ma passionale accetta 
l’incarico di responsabile Eventi e Raduni pur 
riconoscendo allo Shop l’importanza di non 
congedarlo, ma di seguirlo ancora in prima persona 
con grande senso di responsabilità.  

L’incarico ai raduni, precedentemente proposto alla 
Sig.ra Claudia Vaccari è stato rinunciato dalla 
suddetta per il seguente motivo: *omissis 

Il consigliere Claudia Vaccari resta senza incarico, 
ma con estrema e preziosa collaborazione propone e 
dispone la sua precedente esperienza a supporto 
degli altri consiglieri per ogni ruolo a loro 
assegnato. 

Il Consiglio Direttivo così delibera: 



-Presidente & Logistica, e responsabile rivista; 
Zerlotin Marco.

-Tecnologie e Innovazioni; Fatatis Valerio

-Vice Presidente; Ursoleo Laura

-Manfredi Salvatore; Segretario

-Ferraro Stefano; Coordinatore Nazionale delle 
sezioni.

-Rossoni Marco; P.R. & Comunicazioni Social 
Media

-Scatassa Gimmy; Eventi e Raduni.

-Fachin Franco; Treffen Coordinator.

-Vaccari Claudia;  Consigliere.

Interrep; Cicoria Alberto  
Referente Sezione Azzurra; Ostuni Angelo 

Consulenti esterni; 
Fabio Ratti (coordinatore rivista) 
Marco Mattiozzi (Web Admin) 
Gianpietro Boveri (consulente sicurezza)  



Silvia Arnaudo (Legale)  

La riunione si è conclusa con l’impegno del 
direttivo ad attuare in breve tempo ogni progetto 
prefissato futuro. 

15/03/2025 Pieve di Cento (BO) 

[*]omissis 
Riservato 

Marco Rossoni 
             P.R. & Comunicazioni Social Media 


